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REQUERIMENTO Nº. 338

SESSÃO ORDINÁRIA DE  23/5/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Botucatu tem uma eficiência asfáltica exemplar, atingindo 
porcentagem de asfaltamento próximos a totalidade de 100% de suas ruas, sem 
dúvida um belo “benchmark” para outras cidades.

Ruas asfaltadas são um direito dos cidadãos e um dever do 
poder público. Sim, pois ruas pavimentadas proporcionam maior conforto e 
qualidade de vida à população, melhorando condições de limpeza, contribuindo para 
a saúde pública, minimizando ocorrências de enchentes, aumentando a segurança e 
gerando economia no transporte de pessoas e mercadorias, com menor desgaste 
dos veículos.

Moradores do bairro Jardim Tropical, mais precisamente da Rua 
Ernestina Vieira Martins, procuraram este Vereador pedindo ajuda para que a via 
citada seja asfaltada, enumerando seus direitos, questões de pagamento de tributos 
e outras justificativas afins.

Sabemos que a Prefeitura, através da Secretaria de 
Infraestrutura, tem um cronograma de asfaltamento das poucas ruas que ainda não 
receberam pavimentação asfáltica e pedimos prioridade e atenção para a Rua 
Ernestina Vieira Martins e outras vias próximas do Jardim Tropical.

Esta é uma rua importante e de grande extensão do bairro, de 
ligação para alguns pontos comerciais e importante no fluxo viário daquela região, 
que precisa ser de fato considerada como prioritária.

Não obstante, melhorias na sinalização de trânsito, 
principalmente informações de “PARE” nos cruzamentos do local, são outras 
demandas que são sugeridas e que podemos sejam consideradas pelo nosso Poder 
Público.

Diante das considerações e justificativas aqui apresentadas, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais e ouvido o 
Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO 
TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar o 
planejamento e cronograma de asfaltamento das vias do Jardim Tropical, inclusive, 
esclarecendo se é possível priorizar essa benfeitoria pública, bem como realizar 
melhorias na sinalização de trânsito da Rua Ernestina Vieira Martin, considerando, 
de fato, os motivos e justificativas aqui expostos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de maio de 2022.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 23 de maio de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=9H7U1UJF09K1X8CX, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 9H7U-1UJF-09K1-X8CX
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